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Ιστορικό Σημείωμα

Αυτό το φυλλάδιο εκδόθηκε από την ομάδα antifa λευkoşa τον Μάρτη του 2020.

Περιεχόμενο

ενάντια στην επέλαση του (ελληνο)κυπριακού φασισμού

Στρατός στους δρόμους. Απέναντι σε διαδήλωση. Στρατός να αναλαμβάνει, μαζί με μπάτσους,
κατασταλτικό ρόλο. Ο στρατός, η εθνική φρουρά, η επίσημη νομιμοποίηση των ένοπλων φασιστών
του 20ού αιώνα πολλά πριν τον κλάδο ελαίας στους πραξικοπηματίες, στους δρόμους, απέναντι σε
διαδήλωση. Η εθνική φρουρά, μια υποτίθεται «αμυντική» στρατιωτική δύναμη, διεξάγει έναν
καθημερινό, επιθετικό πόλεμο ενάντια στη ζωή τζιαι τη συνείδησή μας. Τζιαι οι έφεδροι λόκατζηες
να δηλώνουν έτοιμοι να συνδράμουν στην καταστολή της «αταξίας τζιαι αναρχίας». Στους δρόμους.
Απέναντι σε διαδηλώσεις.

Ο ρόλος του στρατού λοιπόν ένεν απλά να μας «φυλάει που τους τούρκους», ούτε να αποτρέπει
μετανάστες που τολμούν να περάσουν το σύνορο με τες αισχρές περιπολίες του. Ο στρατός εν δαμέ
για να αντιμετωπίσει τζιαι τον εσωτερικό εχθρό: όσους τολμούν να αμφισβητήσουν την
παντοδυναμία του εθνικισμού τζιαι των τυχοδιωκτισμών του. Στο πλευρό τους, τα ΜΜΕ,
συντονισμένα να κατασκευάζουν τα πιο γελοία stories δαιμονοποίησης, πάντα έτοιμα να
παπαγαλίζουν τες κρατικές οδηγίες. Διαδηλωτής να συλλαμβάννεται, αρχικά γιατί εκούντησε
στρατιώτη που εστέκετουν απέναντί του στο οδόφραγμα, ακολούθως, όταν εφάνηκε πως τούτο εν
στέκει σε κανένα δικαστήριο, για «παράνομη συνάθροιση» τζιαι «οχλαγωγία». Που σημαίνει,
παρανομοποίηση της ίδιας της πολιτικής ύπαρξης στο δημόσιο χώρο. Με άλλα λόγια: κράτος,
στρατός, μπάτσοι, ΜΜΕ, συντονισμένα στην κατάσταση έκτακτης ανάγκης που προχωρά με γοργά
βήματα στο νέο φασισμό.

Όσο το κράτος δείχνει τα δόντια του με γελοίες αφορμές κορωναϊού, όσο τα μήντια οργανώνουν την
κοινωνική συνοχή, όσο οι φασίστες αφηνιάζουν για μισό πάτσο, όσο οι δυτικές κοινωνίες αρθρώνουν
ιαχές πολέμου απέναντι στους μετανάστες τζιαι τες μετανάστριες, εμείς πιάνουμε το νήμα των
αγώνων ενάντια σε σύνορα, στρατούς, παλιούς τζιαι νέους φασισμούς. Τζιαι αν τολμήσουμε να
ξετυλίξουμε τούντο νήμα εν τους σώζει τίποτε. Ούτε οι φασιστο-χούλιγκαν, ούτε οι έφεδροι
λόκατζηες, ούτε οι φκαρμένες που τα πιο χουντικά τους όνειρα στρατο-μπατσικές περιπολίες.

Στεκούμαστε, αποφασισμένα τζιαι μαχητικά, ενάντια στην επέλαση του νέου φασισμού. Του νέου
φασισμού που ετοιμάζεται να κλείσει σύνορα, να φυλακίσει τζιαι να απελάσει μετανάστριες, να
καταστείλει όσους τολμήσουν να διαμαρτυρηθούν. Στεκούμαστε. Με τα πόθκια καρφωμένα στη γη.

antifa λευkoşa 03/20

επικοινωνία: antifanicosia.espivblogs.net & antifanicosia@espiv.net
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